WEKTORY
1. Obliczyć pole  i objętość czworościanu o wierzchołkach A(3,-1,2), B(5,1,4), C(0,2,5) i D(-2,0,6).

2. Obliczyć pole równoległościanu zbudowanego na wektorach 
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3. Dla jakiej wartości  k  wektory 
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 są współpłaszczyznowe?

4. Sprawdzić, czy punkty A(8,-4,5), B(2,3,-1) i C(12,2,3) są współliniowe.

5. Znaleźć kąty wewnętrzne trójkąta o wierzchołkach A(2,-1,3), B(1,1,1), i C(0,0,5).

6. Wektor 
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 przedstawić w postaci sumy dwóch wektorów, z których jeden jest równoległy, a drugi prostopadły do wektora 
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Odpowiedzi:

6) 
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